



08.01.2022

玻利維亞聖十字城 (Santa Cruz de la Sierra) 短宣報告

~巴西羅家棟牧師

自五月27日至六月6日我們夫妻去到玻利維亞聖十字城 (Santa Cruz de la Sierra) 做醫療短宣。這城市是玻利維亞第二大城市。海拔460公尺，人口約有一百四十萬人，但從經濟的角度看它是玻利維亞最富有的城市。全國人口的百分之五十五是由36個不同種族的原住民組成其中兩個最大的族叫 Aymara 和 Quechua 族，另外的百分之四十五是由西班牙後裔或與其混血的或是其他國家移民來的，其中包括中國人，日本人和韓國人。中國人約有三千人住在此城市，廣東人占多數其次是福建莆田人還其他省分的人，少數的台灣人。有移民已經五十多年的廣東人，也有剛來一兩年的福建人。此地也有些華人的組織，譬如有兩廣協會。只有一間華人基督教會，其正式名稱為 Iglesia Evangelica China en Bolivia。

教會成立於1988年，當時有30多位會友，牧師是一位從香港來的謝銳興弟兄，後來在此教會被按立為牧師。謝牧師牧養教會一直到2008年到他安息主懷為止。在謝牧師牧會時，教會曾達到四十多人，自謝牧師離世後，教會就漸漸地衰弱下來，聚會也慢慢地不穩定的繼續下去。再加上教會肢體間的問題帶來教會的不合，而影響有些肢體不願來教會聚會；兩年前冠狀疫情較嚴重時，教會可說就完全沒開門了。有位福建埔田的弟兄說有將近五年的時間他一直想來參加主日崇拜，但每星期天來教會時經常碰到教會的大門總是關著。所以，雖然有心參加但卻不得入門。

這次的短宣是由不同的國家來了好幾個團隊：巴西的羅家棟牧師夫妻代表 CIM 及 VISE, (Sino-Brasileiro Vida, Saude e Evangelismo, 羅牧師在聖保羅成立的醫療隊)，華傳的羅恩琳牧師及兩位從加拿大來的同工鄧光華和余紹敏，北美的宣教士駱家駿，蘇細圓夫妻及厄爾瓜多馬查拉市華人福音教會的王鋒。朱娜，朱亨鵬三位經大家商討後決定我們夫妻負責早上和下午都在教會看病，而其他的分三隊去探訪，邀請會友僑胞們來看病及來聚會。就安排了以下的聚會，星期二晚上的講座由羅家棟牧師主講關於天堂與地獄及星期四晚上的講座由駱家駿宣教士主講關於成聖及聖潔的生命，另外，兩個主日崇拜都由羅家棟牧師證道。這樣的分配之下，大家分工合作，各盡其職，完成這次的任務。

在八天的時間一共看了100多人，做了160次針灸治療，也有位廈門人李永澤先生及一位蘇利南 (Suriname) 來的廣東梅縣人廖燕琴女士接受了主。有位重新認信的姚漢權弟兄，一位新弟兄林春光弟兄 (就是五年來一直想進教會的弟兄)，還有一位新來賓張小姐。我認為這次短宣最大的收穫是聖靈的動工讓本教會肢體間多年來的不合，解不開的結，透過牧者們的協調而肢體間也願意彼此饒恕，互相包容，互相接納，就這樣，肢體就合一了。我確信神要重新賜福這間屬祂的教會，在此地為祂作美好的見證，帶領

華宣董事會

文耀銘牧師 (芝加哥)
何崇熙牧師 (大洛杉磯)
羅志傑牧師 (休士頓)
張惠明 (苗必達)
潘唐芳齡 (庫伯帝諾)
江維航 (聖荷西)
畢文尚鳴 (灣區)

李正榮牧師

加拿大華宣總幹事

關以撒牧師

澳洲華宣董事會主席

謝健新牧師

巴西華宣委員會主席

羅家棟牧師
柳葉丹傳道 (副主席)

華宣同工

總幹事：

行政(半職)：黃王雅麗
編輯(半職)：曾鄭德怡

P.O.Box 700185
San Jose
CA 95170-0185 · USA

TEL (408) 489-3508

Www.cimusa.org

E-mail :
cimusa1992@gmail.com

免費診療

 內科	 骨科
 推拿	 針灸

主辦機構: 華人基督教會
Iglesia Evangélica China en Bolivia
Av. Viedma 605 (1er anillo), Santa Cruz
時間: 15:00 - 18:00
日期: 30/5(星期一) - 30/6(星期五), 2022
查詢預約: 羅恩琳牧師 6212 7044,
簡弟兄 7634 3718, 張弟兄 7802 4536
義診醫師: 羅家棟牧師醫師

CIM 國際華人宣教協會 Chinese International Missions, Inc. VISE 中巴醫療福音服務

更多的華人及玻利維亞人到主的面前.願一切榮耀讚美都歸給我們的主。



禱告事項

1. 感恩約堡杉騰華人教會和羅斯敦堡華人教會借用場地的教會，都同意吳牧師他們7月份增加為兩次實體崇拜聚會的場地使用，求主保守一切順利。
2. 請不住為吳牧師預備講章和查經備課、並吳師母預備兒主教材心、力代禱，又鎖國開放後探訪、禱告、團契聚集事工明顯增加，主賜下恩典，體力夠用禱告。
3. 請繼續為杉騰教會申請銀行帳號事代禱，目前暫不夠資格申請銀行開戶，求主開路。
4. 斐京教會計劃8月開始同工造就課程，求主幫助我們預備合適的教材，也預備弟兄姐妹有受教和事奉的心，能夠積極參加和回應。
5. 近期南非供電嚴重不足，各區輪流停電，每天停電5-10小時，對網上聚會和生活都十分的影響，求主幫助使情況早日改善。
6. 7月份有2週的學校假期，要安排較多青年人活動，求主帶領高傳道他們藉此造就到信徒、並吸引未信的青年人參加。
7. 請繼續為高師母身體禱告，她的頭暈問題一直沒用改善，也陸續出現其他症狀(失去嗅覺味覺、聽力、視力等等)，反反覆覆，醫生認為是新冠後遺症，求主減輕溢馨身體不適，並完全的醫治。也請為師母的身體禱告，最近她感染了不知名的病毒，求主憐憫。
8. 八月13日羅牧師將去Paraisopolis貧民區裡面的浸信會作醫療宣教。這是聖保羅市第二大的貧民區。請代禱。
9. 九月上旬CIM團隊將來巴西短宣，將去4個不同城市的華人教會服事:美景市,貝倫市,愉港市,金邊市。
10. 請繼續為烏克蘭的和平祈禱。雖然大部分的戰爭都集中在東部，難民繼續被疏散到西部去逃離這國家。CIM加拿大的事工合作夥伴, House of Mercy, 工作人員在照顧離開烏克蘭的難民正在努力為這些人提供食物，並向在國家其他地方的人提供援助。每天仍有很多無辜的人在死去，許多羅姆人營地的人也逃離了這個國家。
11. 求神指導什麼時候是最好的時間再派加拿大華宣短宣團隊出國。
12. 請為加拿大華宣支持在加納的牧者和老師祈禱。通貨膨脹目前非常高，包括汽油、食品、公用事業在內的生活成本顯著增加，許多人在經濟上苦苦掙扎。
13. 為同工空缺代禱：請繼續懇切為本會正物色負責短宣事工及日常行政的「事工主任」代禱，如有認識適當人選，請聯絡我們。並為物色「總幹事」代禱。
14. 求主感動更多的兄弟姐妹參於事奉，使神國更加繁盛。也求主供應CIM的財務需求。

注意

如有疑問或意見,請致電 408-596-4567 與 CIM 聯繫。感謝您不斷的支持。

財務報告

2022年6月

	<u>Income</u>	<u>Expense</u>	<u>Balance</u>
General *	\$36,010	\$10,335	\$25,675
Missions	\$62,761	\$60,332	\$2,429
Total	\$98,771	\$70,667	\$28,104

若您願意奉獻支持 CIM 事工:

1) 支票奉獻:

抬頭: CIM

請寄至 Chinese International Missions

P.O. Box 700185 • San Jose • CA 95170-0185 • USA

2) 信用卡網上奉獻:

請往 www.cimusa.org 點擊 Give 然後按照指示而行。

謝謝!



P. O. Box 700185, San Jose, CA 95170-0185 • USA

TEL: 408-596-4567 www.cimusa.org

E-mail: cimusa1992@gmail.com